
Notulen van d.e d.agelijksbestuursvergad.ering gehoud.en ten huize van d.e

fa.a. Kersten op naand.ag 16 apri} 1971. e '

Àanwezig waren de hórèn Seegers, Zegers, Kersten en tot 21.00 uur d.e

heer Eggenhuis

- ïn eerste instantie uord.t d,e heer Eggenhuis gevïaagd ontrent zijn
rlannen t.àov. zí1rr bestuurstaak. Ilij d.ee1t mee d"at een nj-euw aan.-
vaard.e betl4 met zicb-mee b:re--:egt d.at-fuii zie[-lípeY! nan d.c stu&ie*n-ee*--:--
gaan wijd.en. Hij zjet d-aard.oor ni-et in d-at zowel hij als zijn vrouw
na c1e zomervakantie nog tijd. v'ri-j 7,'.1 kunnen maken voor bestuurs
aktiviteiten.
IIro Zegers word.t gev-raagd. hoe hij dit in d-e technische commissie
d.enkt te gaan opvangen, Gezien het feit d.at d,e heer en mev-I. Zegers

'samen in d.eze comnissie zitten en natuurlijk nooit hetzelfd-e werk
kunnen verzetten aIs twee geheel onafhankelijke personen bliift hierin
in feite nog and.erhalve man over, En d.ilt tervrijl d-eze conmissie nogal
wat werk was toeged.acht en ook nogal wai; ad.mÍnistratief werk rraat ziclt
toe heeft getrokken. Yooral d.it laatste ziet de heer Zegers niet hele-
maal zitten.



ÀangezÍen ook d-e d.a,mes Hend-riks en Berger het bestuur zullen gaan
verlaten zal toch ne"ar een oplossing moeten worden gezocht.
- Gevraagd- r,rord-t of het bekend. is ( en overleg is gepleegd over het
feit dat ) d.e tre"r llopman zijn groepen d-e week voor de Paasvakantie
vrijaf heeft Eegeven. Eveneens oí het bekend. ís dat hij op de d.insd.ag
ineens niet meer op tijd kan zí1t.Over beÍd.e zaken is geen overleg
geweest. Er zal een brj-ef word,en gesohreven waarin ons ongenoegen in
d.eze tot uitCrukking komt.
- De heer en mevr. Korstanje hebben bedankt voor d.e rymnastiekl-essen
in de Lankforst. De lessen hier bevallen schÍjnbaar niet ied.ereen.
Hieraan word.t verd"er wej-nig aandacht besteed..
- Er leken moeilijkheden te ontstaan in Mook tussen 1ed.en uit I'look en
led.en uit d-e i{olenhoek. Hr. Zegers en Mej. van de Kamp hebben dit in-
nid"del s samen opgelo st.
- ne Reestraat ruas zonder voorafgaand.e berichtgeving tweemaal ni-et te
gebruÍken. llet hoofd van d.e school zal per brieÍ' om een onderhoud- wor-
d.en gevraagd-.
- Een eventuele d.eelname aan het open huis in Hatert is stuk gelopen
d.oor een gebrek aan communi-catie tussen de sektie Badminton en het
hoofdbe stuur.
- Er zíjn twee wed-strijd.en geweest waarvan d-e resultaten in d.e krant
hebben gestaan, Itet Vlugheid en Kracht wordt op J juni in d.e Thorbecke-
stra"at een tweekamp gehoud-en.
Er noet g'ed.acht worden aa.n opening - koffie - jury - tellen - muziek -
prijzen of aandenken.
- fij d-e wed.strijden Arnhem - l{ijmegen zal misschien weer word.en ge-
turnd-. Hierover is vergad-erd. op 12 april j.1. bi j d.e Sportstichting,
hr Zegets is hier naar toe geweest ter vervangi-ng van d-e heer Zwiehel.
- 0p 19 april is er om lf ,00 uur een vergaderi_ng hij de fam. Zegers
wa.'rrbij alle leiders aanwezig zullen zi-jrr, Ond-erwerp is het technisch
progrilmme v&n de vereniglngskampioenschappen op 1! mei. Over de organi-
setle is alIeen nog pas het volgend.e vastgesteld.; Toesteltransport en
opening P. Lecluse, geluid-sinst. d.e heer Seegers.
- 0p 17 april wc,rdt vergad-erd. d.oor de jeugdkommissj-e. Weet het bestuur
hierva"n en wie z.:-tten er nog in?
- Volgencle d.agelijksbestuursvergad-ering word.t vastgesteld. op woensd.ag
2 rnei ( zetf s als er vcetbarllen is ) .

ISotulist S. C. Kersten.


